

## ERICSSON NIKOLA TESLA D.D.

Izjava posloводства o stanju Društva i Grupe Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska izvješća za prvih devet mjeseci 2014. godine

### Osnovne značajke:

- Prihodi od prodaje: **911,5** milijuna kuna
- Bruto marža: **13,4%**
- Operativna dobit: **55,7** milijuna kuna
- Neto dobit: **58,9** milijuna kuna
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti: **133,3** milijuna kuna

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

„Rezultati poslovanja tijekom trećeg tromjesečja pokazuju nastavak stabilnog poslovanja. Gledajući prvih devet mjeseci prihodi od prodaje manji su 4,5% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Prihodi od prodaje na domaćem tržištu na razini su prošlogodišnjih dok Ericssonovo tržište bilježi daljni rast, čime je djelomično ublažen pad prihoda na ostalim tržištima. Udio izvoza u ukupnim prihodima od prodaje iznosi 74%.

S Hrvatskim Telekomom uspješno su završeni pregovori te je ugovorena suradnja u području upravljanih usluga. Ericsson Nikola Tesla Servisi d.o.o. (EHR), novoosnovana kompanija kćer Ericssona Nikole Tesle d.d. u okviru petogodišnjeg ugovora upravljat će fiksnom i mobilnom mrežom Hrvatskog Telekoma, što obuhvaća Mrežni operativni centar (*Network Operations Centre*), terenske operacije, planiranje i funkcionalnosti vezane uz razvoj.

Unatoč tome što je gospodarsko i političko okruženje u regiji i šire još uvijek nepovoljno, tijekom trećeg tromjesečja ugovorili smo nekoliko novih poslova od kojih bih istaknula nastavak suradnje s BH Telecomom na proširenju njihove 3G mreže i nove poslove dogovorene s Velcomom u Bjelorusiji. Ericssonovo tržište pokazuje stabilan trend uz daljnji rast poslovnih aktivnosti i prihoda te čini gotovo 48% u ukupnim prodajnim prihodima kompanije.

Ostvarena je neto dobit od 58,9 milijuna kuna što predstavlja 6,5% povrata od prodaje. Bruto marža niža je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, kao posljedica prodajnog miksa, pritiska na cijene te investicija u razvoj proizvoda i usluga. Kraj tromjesečja zaključili smo sa solidnom bilancom i udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 50%. Ostvaren je i snažan novčani tok od poslovnih aktivnosti od 133,3 milijuna kuna tako da ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu iznose 196,8 milijuna kuna što čini 31,6% ukupne imovine.

## PRESS INFO

28. listopada 2014.



U skladu s našim strateškim planom, radimo na jačanju pozicije/prodaje u novim i ciljanim područjima za telekom operatore te u segmentu industrije i društva. Naš razvojno-istraživački centar (R&D) vrednovan je kao jedan od najboljih i najpouzdanijih istraživačkih centara u korporaciji na nedavno održanom evaluacijskom sastanku čelnih ljudi Ericssonovih organizacija odgovornih za razvoj pojedinih proizvoda. Ocjena dosadašnje suradnje i rezultata predstavlja odličan temelj za daljnje partnerstvo i širenje odgovornosti što je naš strateški prioritet.

Tijekom trećeg tromjesečja započeli smo novi ciklus strateškog planiranja, koji se temelji na činjenicama koje opisuju trenutačno stanje u svim poslovnim i tehnološkim segmentima kao i na analizi budućih kretanja/trendova na transformirajućem ICT tržištu. Strategija razvoja Ericssona Nikole Tesle usmjerena je na daljnje jačanje pozicije u četiri interesna područja. Želimo biti vodeći ICT transformacijski partner našim kupcima, prepoznati kao kompanija koja privlači, razvija i zadržava talentirane zaposlenike, pokreće i usmjerava pozitivne promjene u društvu te stvara vrijednost za dioničare. Cilj nam je ostvariti što bolje poslovne rezultate kroz transformaciju, usmjerenost na nove poslovne prilike, unapređenje operativne učinkovitosti, upravljanje obrtnim kapitalom i rizicima.“

### Financijski naglasci:

- Prihodi od prodaje manji su 4,5% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 911,5 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2013.: 954,4 milijuna kuna). U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 26%, Ericssonovo tržište 47,6%, dok izvoz na ostala tržišta sudjeluje s 26,4%.
- Na području mrežne infrastrukture ostvareno je 486,8 milijuna kuna (53% ukupnih prihoda od prodaje), na području profesionalnih usluga 393,2 milijuna kuna (43% ukupnih prihoda od prodaje), a u segmentu rješenja podrške 31,5 milijuna kuna (4% ukupnih prihoda od prodaje).
- Bruto dobit iznosi 122,3 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2013.: 162,1 milijun kuna), što je smanjenje od 25% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Bruto marža bilježi pad na 13,4% (prvih devet mjeseci 2013.: 17%) kao posljedica prodajnog miksa, pritiska na cijene te investicija u razvoj proizvoda i usluga
- Prodajni i administrativni troškovi smanjeni su 1,3% na 67,5 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2013.: 68,4 milijuna kuna).
- Operativna dobit bilježi pad od 40,9% te iznosi 55,7 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2013.: 94,1 milijun kuna).
- Dobit od financijskih aktivnosti smanjena je na 3,3 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2013.: 12,7 milijuna kuna) kao posljedica manjih prihoda od kamata te negativnih tečajnih razlika.
- Neto dobit smanjena je 44,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 58,9 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2013.: 106,8 milijuna kuna). Povrat od prodaje (ROS) iznosi 6,5% (prvih devet mjeseci 2013.: 11,2%).
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 133,3 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2013.: 70,4 milijuna kuna) kao rezultat uspješne naplate dospjelih potraživanja.

## PRESS INFO

28. listopada 2014.



- Nakon isplate dividende u drugom tromjesečju od 424,9 milijuna kuna ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu na dan 30. rujna 2014. iznose 196,8 milijuna kuna što čini 31,6% ukupne imovine (krajem 2013. godine: 521,2 milijuna kuna odnosno 49,7% ukupne imovine).
- Kompanija ima stabilnu bilancu s ukupnom imovinom od 622,9 milijuna kuna. Vrijednost ukupne imovine smanjena je 40,6% u usporedbi s krajem 2013., kao posljedica smanjenja novca i novčanih ekvivalenata te kratkotrajne financijske imovine. Udjel vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 50%.
- S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 430,8 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2013.: 425,9 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 265,7 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2013.: 343,7 milijuna kuna).
- Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 30. rujna 2014. iznosi 83,3 milijuna kuna (kraj 2013. godine: 71,8 milijuna kuna), a stanje obveza 39,1 milijun kuna (kraj 2013. godine: 60,9 milijuna kuna).

### Poslovna situacija na glavnim tržištima

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje na razini su prihoda ostvarenih u prvih devet mjeseci prošle godine te iznose 237,2 milijuna kuna.

Kretanja na domaćem tržištu elektroničkih komunikacija povezana su sa širenjem novih tehnologija, u što se ubraja rast broja priključaka širokopojasnog pristupa internetu kao i pozitivni trendovi u korištenju usluge prijenosa TV programa. Istovremeno sa smanjenjem prihoda od telefonskih usluga, porast broja priključaka i internetskog prometa povećali su ukupne prihode od usluga pristupa internetu. Zbog jačanja konkurencije dolazi do ponude različitih paketa usluga i tarifnih modela.

Tijekom trećeg tromjesečja nastavljena je suradnja sa strateškim partnerom Vipnetom, u raznim područjima širenja i modernizacije mobilne telekom mreže, uključujući četvrtu generaciju mobilnih mreža (LTE) te testiranje novih funkcionalnosti koje doprinose povećanoj kvaliteti kao i novim uslugama za krajnje korisnike.

Poslovna suradnja s Hrvatskim Telekomom (HT) uspješno je nastavljena projektom strateške migracije na „all IP“ okruženje te drugim projektima transformacije, čime će se povećati efikasnost poslovanja operatora. Potpisan je ugovor o transferu HT-ove tehnološke jedinice za izgradnju i održavanje u kojoj su se obavljali navedeni poslovi. Od 1. rujna 2014. godine 638 zaposlenika koji rade na navedenim poslovima prešli su iz HT-a u novoosnovanu kompaniju Ericsson Nikola Tesla Servisi d.o.o., u 100% vlasništvu Ericssona Nikole Tesle d.d.

S mobilnim operatorom Tele2 Hrvatska nastavljena je suradnja na daljnjoj izgradnji postojeće infrastrukture te uvođenju novih funkcionalnosti u segmentu povećanja brzine i pokrivenosti uslugom.

Na području ICT rješenja za poslovni segment industriju i društvo, važne aktivnosti odvijaju se na projektu nadogradnje nacionalnog ICT sustava informatizacije zdravstva. Stručnjaci Ericssona Nikole Tesle upravo završavaju migraciju Centralnog zdravstvenog informacijskog sustava Republike Hrvatske (CEZIH) na novi sistemski softver. Iako aktivnosti migracije nisu vidljive krajnjim korisnicima poput implementacije eRecepta ili

## PRESS INFO

28. listopada 2014.



eUputnice, one su jednako važne jer se njima dugoročno osigurava pouzdan rad postojećih funkcionalnosti te pojednostavljuje dodavanje novih usluga koji će dodatno podignuti kvalitetu zdravstvene skrbi u RH.

U dijelu poslovanja koji se odnosi na komunikacijsku infrastrukturu, Ericsson Nikola Tesla odabran je da za Hrvatsku kontrolu zračne plovidbe (HKZP) realizira potpuni prijelaz sa starih tehnologija na novu IP tehnologiju. Uvođenjem nove IP tehnologije omogućit će se uštede, ali i široki spektar novih funkcionalnosti.

Među realiziranim projektima navodimo projekt izgradnje Digitalnog arhivskog informacijskog sustava (DAIS) za Agenciju za lijekove i medicinske proizvode RH (HALMED) koji je financiran putem IPA fondova. Projektom je HALMED osigurao sve nužno za djelovanje „ureda bez papira“, ali i integraciju HALMED-a s Europskom medicinskom mrežom.

**Na izvoznim tržištima (bez Ericssonova tržišta)** prihodi od prodaje iznose 241 milijun kuna, što je smanjenje od 19% u odnosu isto prošlogodišnje razdoblje.

Na tržištima Jugoistočne Europe (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Kosovo) prihodi od prodaje smanjeni su 28% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje te iznose 126,6 milijuna kuna.

Na bosansko-hercegovačkom tržištu nastavljena je suradnja s operatorima BH Telecomom i HT Mostarom u području širenja 3G mobilnih mreža. Na kosovskom tržištu nastavljena je suradnja na širenju mobilne mreže Ipka te u Crnoj Gori s Crnogorskim Telekomom .

Politička i gospodarska neizvjesnost u regiji utječe na investicijski ciklus operatora. Sukladno tome investicije u daljnja proširenja mobilnih i fiksnih mreža prolongirane su za drugu polovicu godine te su djelomično realizirane tijekom trećeg kvartala.

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država (ZND) prihodi od prodaje iznose 114,4 milijuna kuna što je smanjenje od 5% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje. U tijeku su aktivnosti na nadogradnji mobilnih mreža s nekoliko ključnih kupaca.

**Na Ericssonovom tržištu** prihodi od prodaje bilježe porast od 3% u odnosu isto prošlogodišnje razdoblje. Ostvareno je 433,3 milijuna kuna prihoda od prodaje.

Centar za istraživanje i razvoj (R&D) Ericssona Nikole Tesle nastavlja uspješan rad. Krajem rujna održan je redovni sastanak s rukovoditeljima i predstavnicima Ericssonovih jedinica odgovornih za razvoj proizvoda na kojima rade stručnjaci našeg R&D centra. Ukupni odlični rezultati te kvaliteta isporučenih funkcionalnosti i usluga bili su posebno vrednovani, što predstavlja odličnu osnovu za nastavak suradnje i povećanje poslovanja. U tijeku je zapošljavanje novih djelatnika koji će raditi na razvoju novih generacija proizvoda.

Uspješno se nastavlja istraživanje i razvoj vezano za računarstvo u oblaku te istraživanja djelomično financirana sredstvima EU fondova.

Na području nepokretnih jezgrenih mreža, gdje imamo globalnu odgovornost za razvoj, implementaciju i podršku posebno bismo istaknuli aktivnosti vezane za kupce u Italiji, Malti i Poljskoj.

Završen je ovogodišnji, četrnaesti po redu, međunarodni “Ljetni kamp” na kojem su studenti, njih 82 iz zemlje i inozemstva, uz pomoć mentora/stručnjaka iz Ericssona Nikole Tesle te ove godine i kolega iz Ericssonovih R&D

## PRESS INFO

28. listopada 2014.



---

centara iz Švedske, Kine i Mađarske, radili na razvojnim projektima. Ukupno je realizirano 28 projekata iz područja podrške kompanijskom laboratoriju za umreženo društvo, IPTV-a, VisualComa i m-commercea, vizualizacije telekomunikacijskih mreža i pripadajućih usluga, razvojno-istraživačkih alata i učinkovitosti te softverskog inženjerstva i razvoja.

Ericsson je dobitnik nagrade M2M TeleHealth za proizvod „Udaljeni nadzor pacijenata“ razvijenog za AT&T, u sklopu kojeg je Ericsson Nikola Tesla razvio m2mDM (Machine to Machine Data Management) platformu. Naši stručnjaci uključeni su u realizaciju ovog projekta od samog početka te zajedno s kolegama iz Sjeverne Amerike razvijaju nove funkcionalnosti te podržavaju spomenuto rješenje.

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja radili su na brojnim projektima za sljedeće kupce: A1 Austrija, Deutsche Telecom, EE Velika Britanija, Mobistar Belgija, Post Luksemburg, Vodafone Njemačka, Vodafone Velika Britanija, Vodafone Nizozemska. Možemo istaknuti aktivnosti vezane za *Media & Applications* projekt za A1 Austrija i Telenor Švedska, VoLTE projekte za Vodafone Velika Britanija i Vodafon Nizozemska, IMS „Pasau“ program za Deutsche Telecom te projekt optimizacije mreže za Mobistar Belgija. Stručnjaci centra, također su pružali konzultantske usluge te usluge konfiguracije i dimenzioniranja za KPN Nizozemska, Slovak Telekom, Magyar Telecom Mađarska, Mobilink Pakistan, STC Saudi Saudijska Arabija, Telekom Slovenije, Turkcell Turska, Vodafone Nizozemska i Vodafone Njemačka.

Stručnjaci globalnog centra kompetencija rade na realizaciji nekoliko strateških korporacijskih projekata. Naš globalni centar voditelj je i Ericssonovog *Customer Experience Management Mission* programa. Riječ je o projektu razvoja usluga u cilju poboljšanja percepcije krajnjih korisnika tijekom korištenja masovnih društvenih servisa (Facebook, Twitter, What's up...).

Ostale informacije

Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 30. rujna 2014.)

	Broj dionica	Udio u tem. kapitalu %
Telefonaktiebolaget LM Ericsson	653.473	49,07
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond	123.514	9,28
Societe Generale-Splitska banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond	32.961	2,48
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond	30.615	2,30
PBZ d.d. / State Street client account	29.822	2,24
PBZ d.d. / The Bank of New York as custodian	22.407	1,68
Zagrebačka banka d.d. / zbirni skrbnički račun za Unicredit Bank Austria AG	13.125	0,99
Zagrebačka banka d.d. / State Street Bank and Trust Company, Boston	12.350	0,93
PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta	9.349	0,70
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond	7.934	0,60
Ostali dioničari	396.100	29,73

Podaci o cijeni dionice u trećem tromjesečju 2014.:

Najviša (kn)	Najniža (kn)	Zadnja (kn)	Tržišna kap. (u mil. kn)
1.509,50	1.250,10	1.413,00	1.881,6

## PRESS INFO

28. listopada 2014.



Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45  
Zagreb

OIB: 84214771175  
Matični broj: 03272699

Na temelju članka 407. do 410. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 88/08 i 146/08) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

### IZJAVU

#### Posloводства o odgovornosti

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2014. do 30.09.2014. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Društva i rezultata njegova poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Direktor:

Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Gordana Kovačević".

## PRESS INFO

28. listopada 2014.



---

Za dodatne informacije obratite se:

***Snježana Bahtijari***

***Direktorica Kompanijskih komunikacija***

*Ericsson Nikola Tesla d.d.*

*Krapinska 45*

*HR-10 002 Zagreb*

*Tel.: + 385 1 365 4556*

*Mob.: +385 91 365 4556*

*Fax: +385 1 365 3156*

*E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com*

***Orhideja Gjenero***

***Menadžer za odnose s investitorima***

*Ericsson Nikola Tesla d.d.*

*Krapinska 45*

*HR-10 002 Zagreb*

*Tel.: +385 1 365 4431*

*Mob.: +385 91 365 4431*

*Fax: +385 1 365 3156*

*E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com*

*E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com*

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi:

<http://www.ericsson.hr>

*Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle*



Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti  
za period 30. rujna 2014. godine

	2014	2013
	HRK '000	HRK '000
Prihodi od prodaje	911.463	954.371
Trošak prodanih proizvoda	-789.155	-792.275
<b>Bruto dobit</b>	<b>122.308</b>	<b>162.096</b>
Troškovi prodaje	-42.617	-45.056
Administrativni troškovi	-24.864	-23.317
Ostali poslovni prihodi	2.434	257
Ostali poslovni troškovi	-1.590	165
<b>Dobitak iz poslovanja</b>	<b>55.670</b>	<b>94.146</b>
Financijski prihodi	3.258	12.714
Financijski rashodi	-1	-59
Neto financijski prihodi	3.258	12.655
<b>Dobit prije oporezivanja</b>	<b>58.928</b>	<b>106.801</b>
Porez na dobit	0	0
<b>Dobit za godinu</b>	<b>58.928</b>	<b>106.801</b>
Ostala sveobuhvatna dobit	45	9
<b>Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu</b>	<b>58.973</b>	<b>106.810</b>

Ericsson Nikola Tesla d.d.  
 Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju  
 na dan 30. rujna 2014. godine

	2014	2013
	HRK '000	HRK '000
<b>IMOVINA</b>		
<b>Dugotrajna imovina</b>		
Nekretnine, postrojenja i oprema	132.264	131.616
Nematerijalna imovina	1.368	2.112
Zajmovi i potraživanja	14.351	18.801
Vlasničke vrijednosnice	40	40
<b>Ukupno dugotrajna imovina</b>	148.023	152.569
<b>Kratkotrajna imovina</b>		
Zalihe	52.149	51.506
Potraživanja od kupaca	135.318	246.152
Potraživanja od povezanih društava	83.335	71.819
Ostala potraživanja	2.728	3.715
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	31.098	109.845
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i nedospjela naplata prihoda	4.616	1.156
Novac i novčani ekvivalenti	165.653	411.328
<b>Ukupno kratkotrajna imovina</b>	474.902	895.521
<b>UKUPNO IMOVINA</b>	622.925	1.048.090
<b>KAPITAL I OBVEZE</b>		
<b>Kapital i rezerve</b>		
Dionički kapital	133.165	133.165
Vlastite dionice	-9.571	-9.571
Zakonske rezerve	6.658	6.658
Zadržana dobit	181.505	540.884
<b>Ukupno kapital i rezerve</b>	311.757	671.136
<b>Dugoročne obveze</b>		
Uzeti zajmovi	68	68
Primanja zaposlenih	5.224	4.697
<b>Ukupno dugoročne obveze</b>	5.293	4.765
<b>Kratkoročne obveze</b>		
Obveze prema povezanim društvima	39.095	60.936
Uzeti zajmovi	270	309
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze	117.625	148.426
Rezerviranja	9.688	13.458
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja	139.197	149.059
<b>Ukupno kratkoročne obveze</b>	305.875	372.188
<b>Ukupno obveze</b>	311.167	376.953
<b>UKUPNO KAPITAL I OBVEZE</b>	622.925	1.048.090

Ericsson Nikola Tesla d.d.  
 Konsolidirani izvještaj o novčanom toku  
 za period 30. rujna 2014. godine

	2014 HRK '000	2013 HRK '000
<b>Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti</b>		
<i>Dobit prije oporezivanja</i>	58.928	106.801
Ispravci:		
Amortizacija	33.757	29.089
Umanjenja vrijednosti – neto	7.342	5.860
Neto povećanje rezerviranja	1.349	1.030
(Dobitak)/gubitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	-41	-358
Neto dobitak od promjene financijske imovine	-353	-658
Amortizacija diskonta	-161	-1.221
Prihodi od kamata	-4.698	-8.329
Rashodi od kamata	1	59
Dobici od tečajnih razlika	2.726	-2.906
Transakcije podmirene vlasničkim instrumentima	6.555	1.643
	105.404	131.010
(Povećanje)/smanjenje potraživanja	92.661	15.292
(Povećanje)/smanjenje zaliha	-643	-35.545
Povećanje/(smanjenje) obveza	-64.153	-40.294
<i>Novac od poslovnih aktivnosti</i>	133.269	70.463
Plaćene kamate	-1	-59
(Uplata)/povrat poreza na dobit	-5	0
<b>Neto novac od poslovnih aktivnosti</b>	<b>133.263</b>	<b>70.404</b>
<b>Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti</b>		
Primljene kamate	5.426	8.542
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	104	358
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine	-36.960	-48.056
Depoziti naplaćeni/(plasirani) kod financijskih institucija - neto	964	-48
Prodaja/kupnja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	79.100	-30.660
<b>Neto novac korišten za investicijske aktivnosti</b>	<b>48.634</b>	<b>-69.865</b>
<b>Novčani tokovi od financijskih aktivnosti</b>		
Otplata uzetih zajmova	0	-633
Kupnja vlastitih dionica	0	-2.287
Plaćena dividenda	-424.922	-218.450
<b>Neto novac korišten u financijskim aktivnostima</b>	<b>-424.922</b>	<b>-221.370</b>
Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima	-2.650	2.810
<b>Neto smanjenje/povećanje novca i novčanih ekvivalenata</b>	<b>-245.675</b>	<b>-218.021</b>
Novac i novčani ekvivalenti na početku godine	411.328	511.639
<b>Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine</b>	<b>165.653</b>	<b>293.618</b>